Egy radugré a nekifutas el6tt a 4 kg tomegi, 6 m hosszi rudat éppen vizszintesen tartja. Egyik kezével a rad
végére F, a masik, a rid végétsl 0,5 m tavolsagra levs kezével a rad egy masik pontjara F» erét gyakorol. Hatarozzuk
meg az Fy és Fy er6k nagysagét, ha azok hatasvonala meréleges a rudra!

Egy maésik raddal valé gyakorlas soran a rudat agy tartja, hogy az a vizszintessel 30°-0s szoget zar be. Egyik kezével
a rad végét vizszintes iranyban nyomja 28,9 N erdvel, a mésikkal pedig a megfelel pontban a ridra merélegesen tartja.
Mekkora ennek a riadnak a témege?



